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YBaxxaemas Hartanbsi! [lefiCTBUTEBHO, B IPAKTHKE TI000T0 Bpada BCTPEUAIOTCS TPYOHBIE [JIS
IMaTHOCTUKM ClIy4au. 3a049HO 3Ty MpobIeMy PeIInTs elle TPygHee, YeM Ipu 0ObI9YHOM oCcMOTpe. [
HCK/TIOYEHUS YPOJIOTHYECKOH maTojoruu Bam Heobxomumo caenaTh Y3U He TOIBKO IOYEK, HO U
MO4€eBOT0 Iy3sIps (mitoc Y3U reHuTanuii At KCKIIIOUEHUSI THHEKOIOTUYECKOM ITaTOJIOTHH),
9KCKPETOPHYIO yporpaduio (BHYTPHBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHHIM IIpenapar, IOTOM AelaeTCs CEpUs
PEHTeHOBCKUX CHUMKOB [IJ1 UCKJIIOUEHUSI KaMHel, KUCT, OIyXO0Jiel, aHOMaJlusl pa3BUTUS OPTraHOB
MOYEBBIBOMSIIEN cucTeMEI). i3 mabopaTopHbIX 00C/iemoBaHUM HAo coeNaTh OOUIMY aHaIu3 MOYH,
o0IIuY aHanMu3 KPOBY, OMOXUMUI0 KPOBU (KpeaTUHUH, MOYEBHUHA, 00IIMH O€JI0K, TI0K03a,
OounupyouH). Pe3ynbTaThl BCEX MCCIIEIOBAHUMN OLIEHUBAIOTCS B KOMIIJIEKCE, IOTOM IIPUHUMAETCS
pellieHue o JanbHeHInel TakTuke (HabmoaeHne, JOMOIHUTEeIbHOe 00CIeqoBaHue, TIeYeHne).
[MummTe, 6yny pag IOMOYE.



